


 ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Вступне випробування абітурієнтів з галузі знань С «Соціальні науки, журналістика, 

інформація та міжнародні відносини» за спеціальністю С1 «Економіка та міжнародні 

економічні відносини (за спеціалізаціями)» (освітньо-наукова програма «Економіка») для 

вступу на навчання для здобуття ступеня вищої освіти «доктор філософії» на основі раніше 

здобутого ступеня вищої освіти магістра (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста за 

цією чи іншою спеціальністю) здійснюється за допомогою засобів об’єктивного контролю 

для перевірки здатності до опанування освітньої програми рівня вищої освіти «доктор 

філософії» на основі здобутих раніше компетентностей (в обсязі стандарту вищої освіти 

магістра зі спеціальності 051 «Економіка», 292 «Міжнародні економічні відносини») 

відповідно до Правил вступу до Хмельницького національного університету. 

 

ТЕХНОЛОГІЯ ПРОВЕДЕННЯ ВСТУПНОГО ФАХОВОГО ІСПИТУ 

 

Вступний іспит (вступне випробування) проводиться у формі тестування із 

комп’ютерною обробкою результатів. Система проведення вступних іспитів є оригінальною 

розробкою ХНУ і захищена свідоцтвом про авторське право № 39534 від 08.08.2011 р. Вона 

розроблена на підставі таких документів: Закону України «Про вищу освіту», «Положення 

про приймальну комісію ХНУ», Порядку прийому до вищих навчальних закладів України 

та Правил прийому до Хмельницького національного університету.  

Основні положення системи тестування із комп’ютерною обробкою результатів 

викладені нижче. Бази даних тестових завдань створюються для всіх модулів, з яких 

проводиться тестування, щорічно поповнюються і вдосконалюються. 

Бази даних тестових завдань або навчальні програми, за якими вони створені, є 

відкритими. Університет щорічно оприлюднює їх у паперовому або в електронному вигляді. 

Відповідальність за зміст і якість тестових завдань покладається на завідувача 

випускової кафедри та гаранта освітньої програми. 

Для автоматизованого формування білетів використовують комплекс комп’ютерних 

програм, які компонують бази даних тестових завдань з кожної дисципліни, формують 

екзаменаційні білети за допомогою випадкової вибірки та роздруковують їх.  

Екзаменаційні білети, що включають тестові завдання, формують і тиражують 

комп’ютерними засобами перед початком тестування. Білет включає 50 тестових завдань. 

Сформовані білети засвідчуються печаткою приймальної комісії. 

Номер кожного екзаменаційного білета збігається з номером талона відповідей, 

який додається до нього. 

Організація автоматизованого формування комплекту екзаменаційних білетів до 

вступних іспитів, контроль за ним покладається на відповідального секретаря Приймальної 

комісії або його заступника. 

Тестування проводиться відповідно до розкладу в аудиторіях, що обладнані 

необхідними технічними засобами. 

Пропуск вступників до аудиторії тестування проводить відповідальний секретар 

ПК та його заступники. При цьому перевіряється паспорт та перепустка, у якій вказана 

особа вступника, дата і час тестування. 

Кожний учасник тестування витягує номер, який вказує його місце в аудиторії. Всі 

місця за столами пронумеровані. 

В аудиторії тестування дозволяється присутність громадських спостерігачів. 

Вступникам видаються титульні листи і проводиться роз’яснення щодо їх 

заповнення. 

Після розміщення учасників тестування в аудиторії вступники особисто вибирають 

екзаменаційні білети, що розкладені на столі. 

Після отримання екзаменаційних білетів вступники працюють над розв’язанням 

тестових завдань протягом встановленого часу. 



Талони відповідей надаються кожному вступнику в одному екземплярі. 

Забороняється видача вступнику другого талона. Талон відповідей заповнюється 

вступником відповідно до роз’яснення щодо їх заповнення. 

Після закінчення роботи над тестами, або добігання до кінця часу, відведеного на 

тестування, вступники здають підписані роботи разом з талонами відповідей, які до початку 

сканування знаходяться на столі екзаменатора. 

Сканування талонів відповідей починається після здачі робіт всіма вступниками у 

їх присутності. Процес сканування талонів відповідей демонструється за допомогою 

проектору на великому екрані. 

Після закінчення сканування та комп'ютерної обробки талонів відповідей 

результати тестування демонструються на екрані у вигляді екзаменаційної відомості, в якій 

відсутні прізвища вступників, а є лише номер екзаменаційного білета. Далі персонал 

приймальної комісії вносить в комп’ютер інформацію про відповідність номера 

екзаменаційного білета прізвищу вступника. На екрані демонструється екзаменаційна 

відомість з прізвищами вступників, яка роздруковується і завіряється відповідальним 

секретарем приймальної комісії. 

Критерії оцінювання та фахового іспиту особливості переведення кількості 

правильних відповідей у 200-бальну шкалу затверджуються на засіданні Приймальної 

комісії та наводяться в додатку до Правил прийому. 

 

ПЕРЕЛІК МОДУЛІВ (ТЕМ), НА БАЗІ ЯКИХ СКЛАДАЄТЬСЯ ІСПИТ 

 

Модуль 1. Регіональна економіка 

Закономірності, принципи і фактори розміщення продуктивних сил та формування 

економіки регіонів 

Теоретичні основи розміщення продуктивних сил. Сутність продуктивних сил. 

Предмети праці та засоби виробництва продуктивних сил. Економічні закони суспільного 

виробництва і закономірності розміщення продуктивних сил, їх об’єктивний характер. 

Система основних закономірностей розміщення продуктивних сил та їх характеристика. 

Основні риси комплексного розвитку продуктивних сил і економіки регіонів.  

Найважливіші принципи й фактори розміщення продуктивних сил. Основні напрями 

подальшого розвитку та вдосконалення розміщення продуктивних сил України.  

Економічне районування та територіальна організація господарства 

Економічне районування як науковий метод територіальної організації народного 

господарства. Наука про економічне районування. Основні завдання економічного 

районування. Принципи економічного районування. Визначення економічного району.  

Класифікація економічних районів в умовах ринку. Головні ознаки економічного 

району. Районоутворювальні фактори. Об’єктивний характер формування району. Типи 

економічних районів. Макро-, мезо- і мікрорайони. Генеральне економічне районування. 

Практичне значення економічного районування. Особливості районування. Система 

коефіцієнтів для визначення галузей спеціалізації.  

Економічне та територіальне районування в системі національної економіки. 

Структура макроекономічних регіонів України. Соціально-економічне мікрорайонування 

України. Розподіл України на економічні райони.  

Районний господарський комплекс та його галузева структура (три групи галузей). 

Форми територіальної організації продуктивних сил економічних районів. 

Регіон у системі територіального поділу праці 

Поняття регіон та регіональне управління. Основні структурні підсистеми регіону. 

Форми регіонального управління. Функції регіонального управління. Завдання 

регіонального управління. Цілі регіонального управління. Розмежування повноважень між 

центром і регіонами. Підвищення ролі територій у розвитку й розміщенні продуктивних 

сил. Посилення спрямовуючої і координуючої ролі держави. Гармонійне поєднання 



державного управління і місцевого самоврядування як основи розмежування повноважень 

у сфері управління економікою. Регіональні аспекти управління державним та 

комунальним сектором економіки. 

Територіальний поділ праці — основа формування економічних районів. Форми 

територіального поділу праці. Види територіального поділу праці. Територіальний поділ 

праці та його вплив на структуру господарства.  

Сутність, мета і завдання регіональної економічної політики 

Регіональна економічна політика – найважливіша складова регіональної політики 

держави. Суть регіональної економічної політики. Суб’єкт регіональної економічної 

політики. Об’єкт регіональної економічної політики. Державна регіональна політика як 

складова і невід’ємна частина ринкових перетворень. Основні напрями державної 

регіональної економічної політики.  

Цілі регіональної економічної політики. Класифікація цілій регіональної 

економічної політики. Принципи регіональної економічної політики.  

Завдання регіональної економічної політики у економічній сфері. Завдання 

регіональної економічної політики у соціальній сфері. Завдання регіональної економічної 

політики у екологічній сфері.  

Управління регіональним розвитком. Мета та основні функції управління 

регіональним розвитком. Основні завдання управління регіональним розвитком у 

економічній сфері. Основні завдання управління регіональним розвитком у соціальній 

сфері. Чинники регіонального розвитку та їх класифікація.  

Механізм реалізації регіональної економічної політики 

Визначення поняття механізму реалізації регіональної економічної політики. 

Основні напрямки реалізації регіональної економічної політики. Методи реалізації 

регіональної економічної політики. Інструменти створення державної регіональної 

економіки. Форми реалізації регіональної економічної політики.  

Елементи механізму реалізації регіональної економічної політики. Пріоритети 

соціально-економічного розвитку. Основні принципи за допомогою яких реалізується 

регіональна економічна політика в Україні.  

Етапи реалізації регіональної економічної політики.  

Міжнародні економічні зв’язки України та її інтеграція в європейські та інші світові 

структури 

Міжнародний поділ праці. Місце України у світовому територіальному поділі праці. 

Об’єктивні передумови розширення зовнішньоекономічних зв’язків, що випливають з 

необхідності поглиблення міжнародного поділу праці, інтересів зміцнення незалежності 

України. Зовнішньоекономічні зв’язки як один з найважливіших засобів економії 

суспільної праці. Основні форми зовнішньоекономічних зв’язків. Зовнішня торгівля: 

структура, тенденції розвитку. Зовнішньоекономічний баланс України. Територіальна і 

товарна структура експорту та імпорту. Встановлення прямих зв’язків підприємств України 

з промисловими й комерційними фірмами зарубіжних країн.  

Перелік рекомендованої літератури: 
1. Гусєва О.Ю., Воскобоєва О.В., Ромащенко О.С. Регіональна економіка: 

навчальний посібник. Київ: Державний університет телекомунікацій, 2020. 121с. URL: 
https://dut.edu.ua/uploads/l_2156_35084796.pdf 

2. Завадських Г.М. Регіональна економіка: Елект. посібн. URL: 
https://elib.tsatu.edu.ua/dep/feb/ptbd_2/index.html 

 

Модуль 2. Економіка підприємства 

Види підприємств, їх організаційно-правові форми 

Підприємство як господарюючий статутний суб’єкт. Напрямки його діяльності та 

права в галузі планування, управління ресурсами, розпорядження доходами і 

прибутками.  Мета функціонування підприємства на ринку. Елементи зовнішнього 

середовища функціонування підприємства: інфраструктура ринку, що обслуговує 



підприємство, її характеристика (торгово-посередницька, виробнича, фінансово-кредитна, 

науково-інформаційна тощо). Організаційно-економічні умови функціонування 

підприємства. Поняття економічного суверенітету, самоокупності, рентабельності, 

самофінансування. Класифікація підприємств та характеристика їх видів. Економічні 

особливості різних видів підприємств. Місце і роль підприємства в економічній системі 

суспільства, класична економічна теорія, кейнсіанська економічна теорія, неокласична 

теорія. Інституціональна концепція. Еволюційний підхід до поведінки підприємства, 

підприємницька модель підприємства, концепція агентської моделі підприємства, «теорія 

виживання, визначення підприємства відповідно до інтеграційної концепції. Виробнича і та 

організаційна структура підприємства. 

Персонал підприємства, оплата праці 

Персонал підприємства та його характеристика за кваліфікаційними ознаками. 

Принципи формування трудових ресурсів в умовах ринкової економіки. Основні завдання 

управління трудовими ресурсами на підприємстві. Фактори, що впливають на формування 

трудових ресурсів. Показники руху трудових ресурсів. Продуктивність праці робітників: 

поняття та методи оцінки. Фактори, що впливають на продуктивність праці та їх 

класифікація. Основні напрямки підвищення продуктивності праці та ефективності 

персоналу підприємства. Системи та форми оплати праці та їх характеристика. Мотивація 

трудової діяльності. Сучасна політика оплати праці. Тарифна система, її зміст, призначення 

та використання на підприємстві. Мінімальна заробітна плата і фактори, що її визначають. 

Державне регулювання мінімальної заробітної плати  та її вплив на рівень ставок та окладів 

окремих робітників. Поняття "гнучкого тарифу". Сутність контрактної форми оплати праці. 

Спеціальні контрактні форми оплати праці. Соціальні виплати та пільги як стимулюючий 

фактор продуктивності. Форми додаткової заробітної плати, особливості їх застосування на 

підприємствах з різними формами власності. Форми та системи преміювання на 

підприємстві. Формування фонду заробітної плати на підприємстві. Державне 

регулювання  оплати праці. 

Інтелектуальний капітал. Інвестиції. Інноваційна діяльність 
 Поняття інтелектуального капіталу. Склад нематеріальних ресурсів підприємства. 

Характеристика об’єктів промислової та інтелектуальної власності. Нематеріальні активи 
підприємства. Патент, свідоцтво, ліцензія як форма юридичного захисту об’єктів 
інтелектуальної власності. Оцінка вартості та амортизація нематеріальних активів. 
Характеристика інновацій та інноваційної діяльності. Фінансова підтримка інноваційної 
діяльності. Інноваційні процеси. Науково-технічний та організаційний прогрес. Економічна 
ефективність технічних і організаційних нововведень. Пріоритетні напрями інноваційної 
діяльності в Україні. Реструктуризація та модернізація підприємства. 

Витрати підприємства 
Сутність понять "витрати", "поточні витрати підприємства", "собівартість продукції, 

послуг та робіт". Взаємозв'язок та взаємообумовленість ресурсів і поточних витрат 
підприємства. Класифікація поточних витрат підприємства за місцем виникнення витрат, 
за функціональним призначенням, економічними елементами, способом перенесення на 
вартість продукції, рівнем еластичності від обсягів виробництва, ступенем однорідності, 
періодами, принципами організації управління. Особливості складу поточних витрат в 
окремих галузях економіки. Поняття управлінський, бухгалтерський, податковий облік 
витрат. Показники собівартості продукції та порядок їх обчислення. Фактори, що 
впливають на формування поточних витрат підприємства, собівартість продукції та послуг, 
шляхи їх економії на підприємстві. Собівартість окремих видів продукції. Вибір 
калькуляційних одиниць. Калькулювання повних витрат на виробництво продукції та 
послуг. Методи калькулювання собівартості. Нормативна калькуляція як метод ви значення 
планової собівартості продукції (послуг, робіт, тощо). Порядок віднесення витрат на 
собівартість окремих видів продукції. Розрахунок планової калькуляції. Особливості 
калькулювання продукції на підприємствах окремих галузей.  

Ринок і продукція. Товарна та цінова політика підприємства 

Поняття ринку: його складові та інфраструктура. Особливості становлення ринкових 



відносин в Україні. Класифікація видів продукції підприємства за ступенем готовності, 

характером об'єкту виробництва, особливостями використання, напрямком збуту.  

Номенклатура і асортимент продукції. Управління обсягами реалізації продукції 

підприємства, залишками готової продукції. Виробнича потужність та виробнича програма. 

Валова, товарна, реалізована продукція. Формування ціни на продукцію. Структура ціни. 

Фінансово-економічні результати суб’єкти господарювання 

 Місце доходів у системі показників, що характеризують стан та роз виток 

підприємства. Чинники, що визначають розмір доходів різних галузей економіки. Резерви 

підвищення доходів. Методичні інструменти аналізу доходів підприємства, факторів, що 

обумовлюють їх формування. Методи обґрунтування плану-прогнозу до ходів в окремих 

галузях економіки. Системи та методи внутрішнього контролю за доходами підприємства. 

Сутність та функції прибутку, його значення в діяльності підприємства, джерела утворення. 

Види та класифікація прибутку. Механізм утворення валового прибутку, фінансових 

результатів від операційної діяльності, фінансових результатів від фінансової та 

інвестиційної діяльності, фінансових результатів від звичайної діяльності до 

оподаткування, чистого прибутку. Показники прибутку та рентабельності, фактори, що 

впливають на рентабельність діяльності підприємства. Система організаційного 

забезпечення управління прибутком підприємства. Інформаційна база аналізу прибутку. 

Системи та методи аналізу прибутку та прибутковості діяльності підприємства. Оцінка 

достатності прибутку підприємства. Методика обґрунтування прибутку на плановий 

період. Сутнісна характеристика та вимірювання ефективності виробництва. Чинники 

зростання ефективності виробництва. Операційний аналіз і точка беззбитковості. 

Банкрутство та санація підприємства. 

Перелік рекомендованої літератури: 
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Модуль 3 Економічна діагностика 

Сутність та призначення економічної діагностики 

Сутність поняття “економічна діагностика”, чинники розвитку, функціональне 

призначення. Види економічної діагностики, їх загальна характеристика. Статистичний 

інструментарій у економічній діагностиці: загальна характеристика і області використання. 

Спеціальні діагностичні методи в економічній діагностиці як складовій стратегічного 

аналізу підприємства. Діагностичні методи, що основані на кількісних характеристиках, 

область їх раціонального використання.      Методи якісної оцінки в економічній діагностиці, 

сфера їх раціонального використання. 

https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/45961/1/Ekonomika_RR.pdf
https://ela.kpi.ua/bitstream/123456789/45961/1/Ekonomika_RR.pdf


Діагностика конкурентного середовища. Діагностика конкурентоспроможності 

підприємства. Діагностика конкурентоспроможності продукції 

Діагностика зовнішнього середовища фірми непрямого та безпосереднього впливу. 

Складові зовнішнього середовища та оцінка їх впливу. РЕST- аналіз чинників зовнішнього 

середовища. Методичні особливості проведення діагностики галузі. Оцінка конкурентного 

середовища галузі. Карта стратегічних груп як основний діагностичний спосіб визначення 

конкурентних позицій суперників. Галузеві ключові фактори успіху. Аналіз привабливості 

галузі та визначення її перспектив. Конкурентоспроможність підприємства: сутність і 

методологічні проблеми визначення. Визначення конкурентоспроможності методом, 

заснованим на теорії ефективної конкуренції. Оцінка конкурентної позиції фірми методом 

конкурентних переваг. Конкурентний статус фірми, його оцінка. SWOT – аналіз 

підприємства як діагностична процедура. Порівняльний аналіз конкурентоспроможності 

підприємств: зважена рейтингова оцінка. Інші методи визначення конкурентоспроможності 

фірм.  Конкурентноздатність продукції: суть, показники, визначення. Взаємозв’язок 

конкурентоспроможності продукції з потребами споживачів і вимогами ринку. Діагностика 

показників конкурентоспроможності продукції. Фактори конкурентоспроможності товарів 

та їх діагностика.  Методи оцінки конкурентоспроможності продукції. 

Управлінська діагностика. Діагностика економічної культури підприємства 

Управлінська діагностика: суть, алгоритм обстеження. Діагностика структури 

управління та якості управлінських рішень. Оцінка відповідності організаційної структури 

стратегії підприємства. Діагностика функціональної структури управління. Характеристика 

структури та якості управлінського персоналу. Інформаційно-технологічна діагностика 

процесів управління.Економічна культура підприємства і її складові. Фактори, що 

впливають на економічну культуру підприємства. Особливості і механізм діагностики 

економічної культури.  Реакція керівництва на критичні ситуації в організації. 

Ставлення до роботи і стиль поведінки керівників. Критеріальна база стимулювання 

співробітників.  Оцінка обґрунтованості управлінських рішень на підприємстві 

Діагностика потенціалу підприємства.  Діагностика майна і ринкова ціна 

підприємства 

Сутність потенціалу підприємства. Методичні підходи до оцінки потенціалу 

підприємства за окремими різновидами ресурсів. Оцінка гнучкості виробничої системи. 

Діагностика виробничого потенціалу. Оцінка рівня технології та технічного рівня 

підприємства. Оцінка рівня організації виробництва. Оцінка трудового потенціалу 

підприємства. Діагностика потенціалу підприємства на основі рейтингового аналізу. 

Діагностика майнового стану підприємства: завдання, сфера застосування результатів. 

Концептуальні підходи до оцінки майна. Оцінка майнового стану як об’єктивне 

валютування цінностей, що належать підприємству. Аналогова оцінка підприємства, сфера 

її раціонального застосування. Затратна оцінка складових майна та підприємства в цілому. 

 Визначення ринкової ціни підприємства методом дисконтування грошового потоку: 

суть, переваги, недоліки, сфера раціонального використання.  Визначення ринкової ціни 

підприємства методом капіталізації прибутку: сутність, сфера застосування. 

Фінансова діагностика 

Фінансова діагностика: мета і основні завдання. Основні діагностичні проблеми 

фінансового стану підприємства і шляхи їх вирішення. Діагностика ліквідності і 

платоспроможності підприємства. Оцінка ділової активності підприємства. Діагностика 

фінансового стійкості підприємства. Діагностика банкрутства. Діагностика ефективності 

виробництва. Моніторинг фінансового стану підприємства по стадіях життєвого циклу. 

Синтезування одиничних показників фінансового стану підприємства. 

Діагностика економічної безпеки підприємства 

Економічна безпека підприємства: сутність, методичні підходи до її оцінки. 

Експрес-діагностика економічної безпеки підприємства. Діагностика економічної безпеки 

підприємства, як стану використання ресурсів. Функціональні складові економічної 



безпеки Ідентифікація поточної зони функціонування підприємства як оцінка його безпеки. 

Методи та моделі для діагностики економічної безпеки підприємства. Зарубіжний досвід 

оцінки банкрутства підприємств та економічної безпеки в цілому. 
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Модуль 4. Економіко-математичні методи та моделі 

Побудова і аналіз оптимізаційних моделей 

Математична модель завдання лінійного програмування. Поняття плану, опорного 

плану, оптимального плану, виродженого плану розв’язання ЗЛП. Сутність графічного 

методу розв’язання завдання лінійного програмування. Особливі випадки застосування 

графічного методу. Аналіз моделей на чутливість. Симплекс-метод як універсальний метод 

розв’язання завдання лінійного програмування, його графічна інтерпретація. Алгоритм 

симплексного методу розв’язку ЗЛП. Побудова моделі двоїстої задачі лінійного 

програмування. Економічна інтерпретація двоїстості. Постановка завдання цілочислового 

лінійного програмування, його графічна інтерпретація. 

Кореляційно-регресійний аналіз 

Основні етапи побудови економетричної моделі. Особливості обґрунтування форми 

моделі. Методи відбору чинників для побудови моделі. Факторні та результативні ознаки. 

Поняття функціональної, стохастичної та кореляційної залежності. Тіснота зв’язку між 

ознаками, методи її виявлення та оцінки. Особливості випадку  багатьох чинників.   

Коефіцієнт кореляції, його характеристики. Правила розрахунку вибіркового коефіцієнта 

кореляції. Коефіцієнт  множинної кореляції. Поняття регресійної залежності. 

Одночинникова лінійна  економетрична модель. Передумови  застосування  метода 

найменших  квадратів. Оцінювання параметрів одночинникової лінійної  економетричної 

моделі. Оцінка значущості та надійності параметрів економетричних  моделей. Перевірка 

адекватності моделі. Нелінійні  економетричні моделі, правила оцінювання їх параметрів. 

Міри нелінійного зв’язку між показниками. Побудова та аналіз економетричної  лінійної 

моделі з багатьма змінними. Оцінки значущості та надійності параметрів економетричних  

моделей. Перевірка адекватності моделі. Мультиколінеарність, її причини та наслідки.  

Метод Фаррара-Глобера визначення мультиколінеарності. Поняття автокореляції. 

Коефіцієнт автокореляції.  Кореляція з запізненням. Лаг. 
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ПЕРЕВЕДЕННЯ ТЕСТОВИХ БАЛІВ 

 

Кожен екзаменаційний білет включає 50 тестових завдань, кожне із яких оцінюється 

одним балом. Таблиця переведення правильних відповідей у 200-бальну шкалу, наведена 

нижче. 

 

Таблиця переведення тестових балів (правильних відповідей)  тесту з іспиту зі 

спеціальності при вступі на ОС  «Доктор філософії», що проводяться в Хмельницькому 

національному університеті до шкали 100–200 

 

Кількість тестових 

балів (правильних 

відповідей)* 

Бал за  

шкалою  

100–200 

 

Кількість тестових 

балів (правильних 

відповідей)* 

Бал за  

шкалою  

100–200 

1-4 Не складено  28 151 

5 100  29 152 

6 104  30 153 

7 108  31 154 

8 112  32 155 

9 115  33 156 

10 118  34 157 

11 121  35 158 

12 124  36 159 

13 127  37 161 

14 130  38 163 

15 132  39 165 

16 134  40 167 

17 136  41 169 

18 138  42 171 

19 140  43 174 

20 142  44 177 

21 144  45 180 

22 145  46 184 

23 146  47 188 

24 147  48 192 

25 148  49 196 

26 149  50 200 

27 150    

* усі білети містять 50 питань з однією правильною відповіддю. 
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